

RETIFICAÇÃO DO EDITAL – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 040/2021PE-SRP

1. DA LICITAÇÃO

- 1.1. Pelo presente termo, o Município de Sebastião Laranjeiras – Bahia, inscrito no CNPJ nº 13.982.616/0001-57, através do Pregoeiro nomeado pelo Decreto nº 008/2021, comunica aos interessados a **RETIFICAÇÃO** do edital do certame licitatório na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO, sob nº **040/2021PE**, cujo o objeto é **Registro de Preços para futura e eventual aquisição de automóveis e motocicletas para uso das Secretarias, bem como utilização com serviço de transporte de passageiros do município de Sebastião Laranjeiras – Bahia**, nos termos abaixo especificados:

2. DA RETIFICAÇÃO

- 2.1. A presente retificação tem por objeto a seguinte alteração:

ONDE SE LÊ:

LOTE 02 – VEÍCULO TIPO PASSEIO	
ITEM	ESPECIFICAÇÃO DO OBJETO
01	VEÍCULO TIPO PASSEIO 05 LUGARES: veículo tipo passeio 04 portas, 0km (zero quilômetro); com capacidade para 05 lugares, motor 1.0, potência máxima (cv) 73G / 75 (E), flex (gasolina e etanol); câmbio mecânico 05 (cinco) velocidades para frente e 01 (uma) a ré; direção elétrica; airbag, no mínimo passageiro e motorista; sistema de freios anti-blocante (ABS); porta-malas com capacidade de 200L (litros); rodas de aro 14” (podendo ser de ferro ou liga-leve) pneus 175/65; altura mínima do solo 175mm; altura do veículo 1552mm; contendo os acessórios: alarme, travas elétricas, ar condicionado, kit multimídia, farol de neblina; na cor banca ou prata e demais itens de segurança exigidos pelo Código Nacional de Transito Brasileiro. Garantia de no mínimo 12 meses. Ano 2021 modelo 2021 ou superior. (O primeiro emplacamento do veículo deverá ser em nome da PREFEITURA MUNICIPAL DE SEBASTIÃO LARANJEIRAS).

LEIA-SE:

LOTE 02 – VEÍCULO TIPO PASSEIO	
ITEM	ESPECIFICAÇÃO DO OBJETO
01	VEÍCULO TIPO PASSEIO 05 LUGARES: veículo tipo passeio 04 portas, 0km (zero quilômetro); com capacidade para 05 lugares, motor 1.0, potência máxima (cv) 73G / 75 (E), flex (gasolina e etanol); câmbio mecânico 05 (cinco) velocidades para frente e 01 (uma) a ré; direção hidráulica; airbag, no mínimo passageiro e motorista; sistema de freios anti-blocante (ABS); porta-malas com capacidade de 200L (litros); rodas de aro 14” (podendo ser de ferro ou liga-leve) pneus 175/65; altura mínima do solo 175mm; altura do veículo 1552mm; contendo os acessórios: travas elétricas, ar condicionado, kit multimídia; na cor banca ou prata e demais itens de segurança exigidos pelo Código Nacional de Transito Brasileiro. Garantia de no mínimo 12 meses. Ano 2021 modelo 2022 ou superior. (O primeiro emplacamento do veículo deverá ser em nome da PREFEITURA MUNICIPAL DE SEBASTIÃO LARANJEIRAS).

3. DAS DEMAIS CLÁUSULAS DO EDITAL

3.1. Mantêm-se INALTERADAS as demais cláusulas do Edital.

Considerando as alterações supracitadas, considerando o disposto no § 4º, do art. 21 da Lei 8.666/93, alterando a data da sessão para o dia **16 de Novembro de 2021, às 09h00min.**